



Twardogóra 15.03.2016 r.

IT.271.3.1.2016

Do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015.2164 z 2015.12.22 tj.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Budowę kanalizacji sanitarnej w miejscowości Goszcz i Grabowno Wielkie etap II**” w zakresie pytań złożonych przez Wykonawcę.

Pytanie 1: Czy alternatywnie dla pierścienia odciążającego oraz płyty pokrywowej jako zwieńczenia studzienek betonowych Zamawiający dopuszcza zastosowanie zwęzek betonowych o udokumentowanej przez akredytowane laboratorium ponadnormatywnej nośności 500kN?

Odpowiedź na pytanie 1: Zamawiający dopuszcza zwieńczenie studni betonowych zwęzkami betonowymi o nośności nie mniejszej niż pierścienie odciążające.

Pytanie 2: Czy elementy studzienek, takie jak dennica i krąg, mają być wykonane jako betonowe czy żelbetowe?

Odpowiedź na pytanie 2: Elementy studzienek (dennica, krąg, pierścienie wyrównawcze, ew. zwężka) mają być wykonane jako elementy betonowe natomiast płyty redukujące, płyty pokrywowe z uwagi na charakter pracy statyczno-wytrzymałościowej mają być wykonane jako żelbetowe.

Z up. BURMISTRZA

Ryszard Basior
Zastępca Burmistrza